SUZE TTE 2016年10月11日 株式会社シュゼット

洋菓子ブランド「アンリ・シャルパンティエ」が、広島の"真っ赤な鯉"の日本一を応援! 「真っ赤な鯉のケーキ」を、そごう広島店&広島三越にて限定発売



「真っ赤な鯉のケーキ」 税抜 1,980 円(税込 2,139 円)

株式会社シュゼット(本社:兵庫県西宮市)が展開する洋菓子ブランド「アンリ・シャルパンティエ」は、お祝いと応援の気持ちを盛り上げる「真っ赤な鯉のケーキ」を 10 月 12 日(水)より、そごう広島店ならびに広島三越にて限定販売します。

現在、全国 87 店舗を展開する「アンリ・シャルパンティエ」は、2003 年にそごう広島店、また 2016 年に広島 三越に出店して以来、大切な人への贈りものやお礼、内祝い、手土産、ご自宅でのくつろぎのひとときなど、あらゆるシーンに最適な焼き菓子を広島のみなさまにご提供してまいりました。そして、このたび、お祝い&応援ムードが高まる広島のみなさまのために「真っ赤な鯉のケーキ」を期間限定でお届けいたします。

「真っ赤な鯉のケーキ」は、生クリームとカスタードクリームをサンドしたスポンジに、いちごの酸味を加え、おとなにもこどもにも親しみのある味わいに仕上げています。鯉のぼりのヒレや尻尾は真っ赤なチョコレートで、またウロコは赤々と艶めくいちごをたっぷりと使って表現しました。ところどころに振りかけられた金粉と、一目見て赤い鯉を連想できる迫力満点のケーキは、ご家族で囲むのにぴったりなお祝い&応援の気持ちが華やぐー品です。

「アンリ・シャルパンティエ」では、"お菓子を通じて幸せ・喜び・驚きをお届けしたい"というブランド理念のもと、 今後も、様々なシーンに忘れられない感動をお届けしてまいります。

一 商品詳細 一

【商品名称】真っ赤な鯉のケーキ

【販売期間】2016 年 10 月 12 日(水)~応援セール終了**まで 【サイズ】縦 8.0cm、横 23.0cm、高さ 7.0cm(飾り最上部まで) 【お問合せ】お客様相談室 TEL:0120-917-215(9 時~17 時) 【販売価格】税抜 1,980 円(税込 2,139 円) 【販売店舗】そごう広島店、広島三越

※販売期間は試合運びにより変更になる可能性がございます。

■「アンリ・シャルパンティエ」とは

1969 年、本格デザート「クレープ・シュゼット」を提供する喫茶店として兵庫県芦屋市に誕生した「アンリ・シャルパンティエ」(運営:株式会社シュゼット)。百貨店を中心に抜群のブランド認知をベースとして高い顧客支持を集めると同時に、百貨店以外のチャネルや海外展開にも挑戦を続けるハイクオリティなフォーマルブランドです。現在、全国 87 舗を展開し、製造販売のほか、カフェ事業や OEM 生産など、さまざまな事業を推進中です。

